

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2023. április 25-én 15:00 órai kezdettel tartott ülésén.

### **4/2023. (IV.25.) határozata**

a XIX. Farnosai Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2023. április 25-én 15:00 órai kezdettel tartott ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök  
dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag  
Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag  
Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag

**Távol maradt:** Spenger László nem képviselő bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Horváth László polgármester  
Aliné dr. Kollár Katalin jegyző  
Szarvas Attila alpolgármester  
Böjti Károlyné képviselő

**Lakosság részéről megjelent:** Németh Tamás Pál  
Lénárt Attila  
Fekete Antal  
Plaveczi Anita  
Gombos József  
Czellár Levente  
Kasza Tamás  
Balázs László  
Szabó Csaba  
Győrfi István

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek felkéri Szöllősi Tündét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tagot, javaslatot tesz a napirendi pontokra.

### **Napirendi pontok:**

1./ A XIX. Farnosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről  
Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

2./ Egyebek

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

## **Napirend:**

1./ A XIX. Famosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről

Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** A XIX. Famosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről szeretnének beszélni. A tavalyi plakátot kinyomtatták, átadták, ahhoz hasonlóan a helyi fellépőkkel reméli az idén is tudnak számolni. Az óvodásokra, a Csuha néptáncgyűjtésre, a Rózsa Nyugdíjas Egyesületre, a modern táncban résztvevő táncosokra. Meg kellene beszélni, hogy mennyi pénz áll a rendelkezésre. Átadja a szót Andreának.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** A tavalyi Falunap kb. 1,8 millió forintba került. A tavalyi fellépők le voltak minimalizálva, a legdrágább volt 255 ezer forint. Összesen 639 ezer forintot költöttek fellépőkre. Ha megnézik a bekért árajánlatokat, ott szinte már 300 ezer forint alatt nem találni fellépőt. Azonkívül a 300 ezer forint körüliek 30 percet vállalnak. El kellene dönteni hány fellépőt akarnak, mennyi pénz van rá. Szerinte 3-4 fellépő 1,5 millió vagy több. Továbbá fellépőkről kellene ötletelni. Először ki kellene választani pár zenekart, fellépőt, meg kell tudni, ráér -e azon a napon. Szeptember 16. vagy 23. legyen, azt is el kell dönteni.

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Az elmúlt évben viszonylag kevés pénzt tudtak rászánni. Előzőekben is mondta már, hogy ha csinálnak falunapot, ne az legyen az elsődleges szempont, hogy aminél olcsóbb legyen, hanem hogy minél jobban érezze magát mindenki és minél többféle előadót meg kellene hívni. Gyűjtött is ki az árlistából többfélét. Hogy pénzüik mennyi lesz, úgy gondolja annyi, amennyit oda akarnak tenni. Csak akkor van értelme ennek az egésznek, ha nem sajnálják a pénzeket is hozzá. Biztosan nem egyet vagy kettőt, hanem minimum hármat, vagy négyet, vagy még akár ötöt is és különböző kategóriákban.

Javaslatok: Varga Feri és a Betty 275 ezer forint 40 perces műsor, útiköltséget nem számolnak. Ugyan ők, gyermekműsorban is fellépnek 180 ezer forint 40 perces műsor, egymás után is lehetne egy gyermekműsor, és egy zenés műsor. Zenébe még a B. Tóth Lászlót javasolná, elég neves rádiós és retro discokat tart, ő 120 perces 360 ezer forint + áfá-ért. Azok is jól szórakozzanak, akik mulatós zenét szeretnek, abból is írt ki, 60 perces műsor Kredenc nevű páros 300 ezerét + útiköltség. A Magyar Rózsa szintén 60 perces, 290 ezer forintért, útiköltséget kérnek. Sógorok 50 perces, szintén 290 ezerét jönnének. Operettet is nézte, a Magyar Operett Társulat 170 ezer + áfa 45 perces. További gyermekműsor az Ametiszt Bábszínház 50 perces 135 ezer forint + áfa. Humorban is lehet gondolkodni, Polgár Peti 40 perc 280 ezer + áfa, hogy mennyire humoros, az unokája kisgyerek, de rettentő szereti, megnézte vele, jó volt. Magyar Attila szintén 40 perc 200 ezerét jönne el. Ezeket írta ki. Többféle kellene, ezek azért valamennyire ismert nevek. Ha megtudják mennyi pénz áll rendelkezésre, lehet választani többfélét.

**dr. Kapronczi Mihály János képviselő bizottsági tag:** Nagyon jól összefoglalta Kollár úr nincs hozzáfűzni valója. Azt kell, hogy lássák mennyi pénz tudnak találni a költségvetésbe, azt az álláspontot osztja, hogy inkább igényesebb műsorral álljanak elő azzal együtt, hogy ennek a szeptemberi falunapnak mindig meg van a kockázata, hogy elered az eső, mint ahogy legutóbb is megtörtént, ezért az esti programot le kellett fűjni. Jelenleg más dolgok kötik le a szellemi energiáit, nem tudja megmondani, hogy ezek az előadók mennyire jók, vagy rosszak, vagy ismertek, ebben nem tud állást foglalni.

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Jegyzőnk javasolta, hogy 2 hét múlva tartsanak egy újabb ülést, akkor már többet tudnak az anyagiakról. Megkér mindenkit, hogy 4-5 nevet

válasszon ki, és még egyszer megbeszéljük a programot. Az esős idő miatt, egy b tervvel is kellene készülniük. Ha úgy látszik, hogy estére esni fog az eső, miért ne lehetne a kultúrházba átirányítani, az fedett helyen van.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** A hangosítás 500 ezer forint, amit kintre összeraknak. Bent viszont a fellépő nem biztos, hogy fel fog lépni azzal a hangosítással, amit bent tudnak neki prezentálni vihar esetén. Az emberek bemennének, csak hangosítást dupla kell akkor, ők azért megkövetelnek bizonyos színvonalat.

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Érdeklődni kellene a fellépőknél erről is, hogy ha esetleg olyan lesz az időjárás, akkor mire számoljanak. Lehet van olyan, aki elfogadná mert, nekik is kellemetlen, ha esőben kell énekelni

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Meg lehet kérdezni, de a hangosítást nem tudnak úgy megoldani.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Magát a szolgáltatót kell megkérdeni, hogy tudnak e úgy előkészülni, hogy adott esetben át tudják pakolni a cuccot.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Hangosítás reggel 6 kor érkezik, 8-9 órára beállnak a 15 hangfállal, meg mindennel. Nem tudja.

**Böjti Károlyné képviselő:** A 16-át kell választani a jobb idő reményébe, minél későbbre tolják, annál jobban lehet arra számítani, hogy rossz idő lesz. Úgy látja Andreán is, ha még két hétre elhalasztódik az, hogy érdeklődni lehet, ki hogy ér rá, annál kevesebb sansz van arra, hogy valaki elvállalja. Addig nem kellene várni. Hogyha azok, akiket Feri felsorolt valaki nem vállalja, akkor minél előbb lehetne mást választani, aki vállalja. B.Tóth Lászlót nagyon jónak tartja, mert azt nagyon sokan ismerik idősebbek, fiatalabbak is. Ott olyan zene lesz, ami elég nagyközönségnek jó. A Balássy Bettinél nem biztos benne, hogy a két műsort felvállalja. Valószínűleg csak az egyiket. Inkább a felnőtteknek szóló lenne fontosabb.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Tavaly az utcabál nagyon jó volt a Czigel Gyulával, ő elfogadható áron jött, ha az megfelel. Illetve a DJ Jackwellt Tóth Ricsi szponzorálta. Valószínű az idén is ezek adva vannak. Csütörtök, pénteken felhívja őket, egyáltalán ki szabad.

ÖTE fel lesz kérve, Famosi Csuhajjasok vállalják, Nyugdíjasokat fel kell kérni, Duende Tánciskolát szintén, ezek adva vannak, ezek közé kellene a fellépők.

A B.Tóth 360 ezer, a Kredenc 300 ezer, Varga Feri ez már 1 millió. Gyerekműsor 200 ezer, hangosítás 500 ezer. DJ, játszóház, WC 200 ezer, nyomdaköltség, ajándék mindenkinek, 3 millió a vége úgy gondolja.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Fogadják el a 16-át, bízzák meg Andit, hogy beszéljen a műsorirodával, hogy melyik előadó ér rá.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Jövő héten kedden, össze kell ülni, két hétig nem fogják tartani a helyet. Le kell kötni a szerződéseket, küldeni fogják. Ha valakinek még van újabb javaslata, kedden elmondhatja.

**Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag:** Javasolja, hogy a testület valamennyi támogatási összegről döntsön.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy bízzák meg Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tagot, vegye fel a kapcsolatot a műsorirodával, hogy az elhangzott előadók tudják -e vállalni a fellépést. Javasolja, a Fesztivál szeptember 16-án kerüljön megtartásra. Javasolja, a következő ülés, május 2-án 15 órakor kerüljön megtartásra, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

**Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testület  
Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottságának  
4/2023. (IV.25.) határozata**

a XIX. Farmosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadják el a XIX. Farmosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál szervezésével kapcsolatos tájékoztatót az alábbiak szerint: A Fesztivál időpontja 2023. szeptember 16. szombat. A Bizottság megbízza Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tagot, hogy a műsorirodákkal vegye fel a kapcsolatot az ülésen elhangzott előadók elérhetőségével kapcsolatosan. A Bizottság 2023. május 2. napján 15 órai kezdettel ismét ülésezik.

Határidő: azonnal

Felelős: Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök

**Napirend:**

2./ Egyebek

**Baranyiné Deák Mária elnök:** Tavaly arról volt szó, hogy főleg csak farmosi kézművesek jöjjenek. Mennyire szeretnék azt, hogy jöjjenek más településről is.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Helyet kell nekik biztosítani. Tavaly is az jöhetett aki akart, helyet is adtak nekik. Ha arra gondol, ami most a Ligetben van akkor két utcával többet kell biztosítani. Felpezsdült a kézműves élet plusz utcát kellene kijelölni nekik.

**dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag:** Írni kell egy listát, hogy ki jönne és például falu nap előtt egy hónappal lezárják a jelentkezést.

**Böjti Károlyné képviselő:** A nagy betonos részen, ahol rajzolni szoktak a gyerekek, lehetne még oda sátrakat felállítani.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Azért nem szoktak oda senkit sem tenni, hogy a sátrakból rálássanak a színpadra.

**Baranyiné Deák Mária elnök** Sátrat hoznak, csak helyet kell biztosítani nekik, egységes választ kellene adni. Javasolja meghirdetni.

**Bugyiné Gyürki Andrea nem képviselő bizottsági tag:** Az óvoda előtt, az Árpád utcában egyik oldalon, végig lehet sátrakat állítani erre a célra.


Több kérdés, hozzászólás nem volt.


**Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök:** Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy hirdessék meg a Fesztivál napjára a kézműves kiállítás lehetőségét, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Baranyiné Deák Mária elnök:** Az ülést bezárja.

Kmf.

  
Baranyiné Deák Mária  
elnök

  
Bugyiné Gyürki Andrea  
jkv. hitelesítő